



Ульяновец, скрываясь с места происшествия, умышленно наехал на сотрудника Росгвардии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 1 мая 2017 года обвиняемый, находясь в районе пересечения улицы Хрустальной и проспекта Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска, находясь за рулем принадлежащего ему автомобиля умышленно с целью скрыться с места происшествия совершил наезд на двух сотрудников батальона вневедомственной охраны войск национальной гвардии России, причинив им телесные повреждения. Незадолго до этого автопатруль Росгвардии задержал за совершение административного правонарушения знакомого обвиняемого и последний прибыл на место происшествия, чтобы помочь задержанному скрыться от сотрудников правоохранительных органов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1199300>